Thomas C. Spanos

Atré: Protokollo-Ypourgou@justice.gov.gr

AtrooToAR: Tpitn, 23 AtrpiAiou 2024 10:31 Ty

Mpog: info@spanosthomas.com

Ofpa: RE: OQwpag X. Zmmavog | EmoTtoAn otov MpwButroupyd pe Béua: Ekpidwon Tou “Babiwg

KpdTtoug” atn Pédo.

APIOM. MPQT. 2440-22/4/2024

From: lpadeio Youpyol <grammateia@justice.gov.gr>

Sent: Monday, April 22, 2024 10:41 AM

To: Protokollo-Ypourgou@justice.gov.gr

Subject: FW: OQwpacg X. Zravog | EmiotoAr otov NMpwBumnoupyo e Bépa: Ekpilwon tou “Babéwg kpdatoug” otn Podo.
Importance: High

EAEYOEPIAAOY

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Sunday, April 21, 2024 12:59 PM

To: 'Méyapo Ma&ipou MpwBunoupydc'; Kupidkog KwvoTavTtivou MnTooTdkng; Kupidkog KwvoTavtivou MnTooTdakng;
Kupidkog KwvaTavTivou MnNTooTakng

Cc: Néa Anpokparia N.A./; Néa Anyokpatia NA/; Néa Anpokpatia NA/; MauAog Mapivakng, Maupoudnc (Maknc)
XprioTou Bopidng; Apeiou Nayou Mpdedpoc; Apeiou Mayou Mpoedpog; Awdekavrnoou Eicayyelia EQeTwv; EioayyeAia
Apeiou MNayou; Podou Eioayyehia MpwTodikwv; Awdekaviioou E@eTeio; Awdekavrnoou Epeteio; Awdekavrioou EQeTeio;
Podou Eicayyehia MpwTodikwv; NoTiou Ayaiou Mepipépeia/; NoTiou Ayaiou Nepipépeia/; NoTiou Aryaiou Nepipépeia/;
Mwpyog Xat{nuapkoc; Mawpyoc Xatinuapkog; Mwpyoc Xatinuapkog; Afpapxoc Podou; Anuapxoc PGdou; Anpapyog
Podou; Avtavng Kapnoupdkng; Avimvng Kapnoupdkng; Avtavng BaiAeiou Kapnoupdkng; Iwdvvng KwvoTavTivou
MNannac; Iwavvng KwvoTravTivou Manndg; EppavounA Nikia Kovoohag; Baaiheiog-NikoAaog AvaoTtaciou YWnAGvTng;
Baoileioc-NikdAaog Avaotaciou Yynhavtng; Baaileioc-NikoAaog AvaoTaciou YynAavrng; Toaunika (Mika) Iwdvvn
IaTpidn; Toaunika (Mika) Iwavvn Iatpidn; Aikaloolvng, Alapdveiag & AvBpwnivwv AIKAIOPATWY YNoupyeio;
Aikaloolvng, Alapdveiag & AvBpwnivawv Aikaliwpatwv Ynoupyeio; MAZOK-Kivnua AANayng; MAZOK-Kivnua AANAaynig;
MAZOK-Kivnua AMaynic; KoppouvioTikd Koppa EAGdag K.K.E./; KoupouvioTiko Koppa EAAadag KKE/; Zuvaomniopog
PiloonaoTikng ApioTepdc XY.PIZ.A./; Zuvacniopodg PiloonacTikng ApioTepdg 2Y.PIZ.A./; Tewpyiog NikoAdou
NiknTIadNG; Mewpyiog NikoAdou NiknTiadng; Nikog Avdpoulaknc; Nikog Avopouhdkng; Nikog Avdpouldkng; ZKATI;
AnunTpng Olkovopou; KatayyeAieg

Subject: Owpag X. Znavog | EnioToAr otov MpwBunoupyo pe B€ua: Ekpilwon Tou YBabiéwg kpaToug” aTtn Podo.
Importance: High

KaAnpuépa / KaAnonépa oag.

MapakaAw yLa Thv mpowdnon — enidoon apuodiwg TNE EMOUVATTTOUEVNG EMLOTOANG OV, HETA TG amno 16-04-2024
MPOXD®YTHZ pou evwriov tng Eloayyedéwe Edpetwv Awdekavioou, pog Tov Mpwbumoupyod pag Kupltako
Mntootakn, pe Bépa: Exkpilwon tou “Babéwg kpdtoug” atn Podo.

ToUtn eival avaptnuévn otov akoAouBolpevo Sladiktuakd clvdeopo: https://www.spanosthomas.eu/elliniki-
politeia/efxes-ethnikes-anisyxies-provlimatismoi/21-04-2024-prothypourgos-kyriakos-mitsotakis-ekrizosi-vatheos-
kratous-sti-rodo kot guvieTdtatl n avayvwaon tg and autov.

KuploL

MapakoAw yLo TV amoctoAr Tou aplBpol mpwTtokOAAoU amo tn ypapupateia tou Npwbumoupyol pag Kat TLG
YPOUUATELEG TWV Aomwy AvWTATWY Kal avwtepwyv Aflwpatolxwy tng EAAnvikig MoAttelag otoug omoloug
KOLVOTIOLELTOL.

MapakaAw MioNG, N AMOCTOAN TOU OPLOLOV TPWTOKOAAOU VO GUGYETIIETAL |LE TNV ETILOTOAN LOU KL TO TTAPOV
NAEKTPOVLKO UNVU Q.

Euxaplotw.

Me ektipnon.
Owuadg X. Imavog A
+30.2241068847 +30.6946696310 1
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